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【令和2年度】

吹田市立山三留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 68 名 (令和 2年 9月 1日在籍数）

アンケート送付日 令和 2年 9月 4日

アンケート回答締切日 令和 2年10月 5日

アンケート回答数 41

アンケート回収率 60.3

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

28人 7人 2人 4人 41人

合計

41人

70.7% 22.0% 0.0% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

3人

7.3%

9人 0人

0.0% 100.0%31.7% 31.7% 17.1% 19.5%

１　お子様の学年

13人 13人 7人 8人 0人 41人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や施設に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

68.3% 17.1% 4.9% 9.7% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

29人

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）

回答項目

人数

構成比率

（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

41人

68.3% 19.5% 4.9% 7.3% 100%

28人 8人 2人 3人

3人 2人 0人 41人

育成室での友達関係は、良好である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

87.8% 7.3% 4.9% 0.0% 100%

36人

4人 2人 2人 41人

100%

33人

80.5% 9.7% 4.9% 4.9%

育成室を安心して利用することが出来ている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

育成室の保育内容は、適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

思う

少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

（８）

回答項目

人数

構成比率

指導員は、児童のことについて、保護者の相談に応じている。

82.9% 4.9% 4.9% 7.3% 100%

2人 2人 3人 41人

育成室の施設・設備は、適切である。

58.5%

思う

思う 少し思う 思わない わからない 合計

34人

100%75.6% 12.2% 4.9% 7.3%

少し思う 思わない わからない 合計

36.6% 4.9% 0.0% 100%

24人 15人 2人 0人 41人

31人 5人 2人 3人 41人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

指導員は、児童をよく理解している。

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

31人 1人 9人 0人 41人

75.6% 2.4% 22.0% 0.0% 100%

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

36.6% 22.0% 24.3% 17.1% 100%

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

15人 9人 10人 7人 41人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

23人 9人 6人 3人 41人

56.1% 22.0% 14.6% 7.3% 100%

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

その他の御意見

1日保育の時に開室時間が8時半からでは、どうしても親が先に家を出てから行くことになります。親
と一緒に出ると早すぎると注意され、低学年の間は少し困ります。

毎回アンケートに書かせていただいていますが、毎週土曜日の開室はご検討いただいているのでしょ
うか？
サービス業など週末も仕事をしている家庭は多いと思いますので是非ご検討お願いします。
近隣の茨木市、箕面市は毎週土曜日開室しているようです。
また5.6年生の受入れも是非お願いします。せめて長期休業期間だけでも安心して仕事をする事が出
来ますので宜しくお願い致します。

※自由記述

土曜日を毎週開けてほしい。お菓子代が高すぎる。

いつも細かく見てくださり、安心してお願いできて助かっています。
また、ボードゲームやカードゲーム、将棋など普段家で出来ない遊びをしてもらえて色々な経験値に
繋がっていると思います。
これからも変わらずお願いしたいです。

指導員の先生方は本当に子どもを良く見てくださっていると思います。しかし子どもの悩みや心配
事、喜びや驚きなど色々な出来事を学校側と共有し、子どもたちを見守って下さればありがたいと
思っています。それには学校教員が育成室に気軽に出入りでき、対等な立場で話し合える環境を望ん
でいます。子どもを育む視点に立てば、それが自然だと思うからです。

5、6年生でも受け入れてほしいと回答しましたが、低学年と一緒では遊びも変わってくるので、4年
生の今でも窮屈な時があるようです。
1、2、3年生と4、5、6年生に分かれるなら受け入れてもらいたいです。
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